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Fundația Regina Pacis este o organizație de binefacere activă de peste două
decenii în Republica Moldova, dedicată sprijinirii persoanelor aflate în situații
de vulnerabilitate socială și cu un nivel de trai scăzut.

Creată inițial ca un răspuns la necesitatea de a informa societatea despre
riscurile migrației ilegale și de a preveni traficul de ființe umane, Fundația și-a
extins în timp aria de intervenție, adaptându-se provocărilor sociale actuale
și contribuind activ la consolidarea coeziunii sociale.

În prezent, Fundația Regina Pacis implementează o serie de proiecte menite
să protejeze drepturile copiilor și tinerilor, să ofere sprijin pentru
recuperarea și reintegrarea socială a celor aflați în dificultate, să promoveze
incluziunea prin programe de formare profesională adresate minorilor din
grupurile de risc, inclusiv celor deținuți în penitenciare. De asemenea,
Fundația oferă zilnic prânzuri calde bătrânilor care trăiesc în condiții extreme
de sărăcie și sprijină familiile defavorizate din punct de vedere economic. 

În ultimii ani, în contextul izbucnirii războiului din Ucraina, Fundația Regina
Pacis s-a implicat activ, încă din primele zile, în acordarea de asistență
gratuită refugiaților ucraineni. Cu promptitudine, empatie și solidaritate,
Fundația a răspuns acestei crize umanitare majore, oferind sprijin material,
consiliere, adăpost, hrană caldă și îndrumare socială, contribuind astfel la
atenuarea suferinței și la integrarea temporară a refugiaților în comunitate.

Prin toate aceste acțiuni, Fundația menține angajamentul de a promova
demnitatea umană, solidaritatea și echitatea socială în comunitățile cele mai
vulnerabile din Republica Moldova.

Despre
Fundația Regina Pacis

Misiunea

Viziunea 

Crearea unui mediu protejat pentru dezvoltarea
copiilor și tinerilor în situație de risc, precum și
creșterea calității vieții persoanelor în etate.

Ne dorim servicii de calitate pentru persoanele
în situație cu risc într-o societate îmbătrânită cu
un grad ridicat de îmbătrânire.



Dragi parteneri, susținători și prieteni,

Anul 2024 a fost unul al solidarității, al reînnoirii
speranței și al transformărilor care au schimbat
vieți. În ciuda provocărilor sociale și economice
tot mai complexe, Fundația Regina Pacis a
continuat să fie o mână întinsă, o voce pentru cei
neauziți și un adăpost pentru cei lipsiți de sprijin.

În acest an, ne-am angajat să fim prezenți acolo
unde suferința este profundă, unde nedreptatea
se simte și unde lipsurile au chipuri umane. Prin
fiecare proiect, prin fiecare masă caldă servită,
prin fiecare lecție de viață oferită și prin fiecare
îmbrățișare, am reafirmat misiunea noastră de a
crea un mediu protejat pentru copii și tineri în
situație de risc și de a îmbunătăți calitatea vieții
persoanelor vârstnice și vulnerabile.

Mesajul
directorului Fundației Regina Pacis 

Fiecare copil reintegrat, fiecare refugiat sprijinit, fiecare persoană în vârstă
hrănită și fiecare tânăr care își clădește viitorul prin educație, reprezintă o
dovadă că munca noastră are un impact real. Nimic din toate acestea nu ar fi
fost posibil fără voi – cei care ne-ați susținut cu încredere, generozitate și
compasiune.

În numele întregii echipe a Fundației Regina Pacis, vă mulțumesc pentru
sprijinul vostru constant și pentru că ne ajutați să păstrăm vie o fundație care
nu este doar o instituție, ci un loc în care inimile bat pentru cei mai neajutorați.

Privind spre viitor cu speranță și determinare, ne angajăm să fim puntea
dintre nevoi și soluții, dintre abandon și grijă. Pentru că, acolo unde există
angajament, există puterea de a schimba lumea.

Cu recunoștință și respect,
Ilie ZABICA



  Prânzuri calde

Peste 51.000 prânzuri calde și 600 pachete 
cu alimente distribuite anual bătrânilor și
persoanelor în condiții dificile de viață 

Reintegrare socială

60 de copiii și tineri din penitenciar
sprijiniți prin cursuri de orientare
profesională și activități de resocializare

Refugiați sprijiniți

40 persoane cazate și asistate (inclusiv
alimente, igienă, suport psihologic)

Copiii în plasament

20 copii susținuți integral (24/24), 400+
beneficiari din 2006 până în prezent

Fiecare cifră reflectă rezultatul unei intervenții concrete – 
un sprijin oferit la timp, un obstacol depășit, un drum continuat cu

mai multă încredere.

IMPACTUL muncii noastre

Activități educative 

Peste 100 de activități educative/recreative
pentru copiii vulnerabili din Chișinău și 
c. Vărvăreuca, raionul Florești

 Tineri vulnerabili 

20 fete și băieți aflați în dificultate au
beneficiat de cazare și asistență complexă
fiind încurajați să-și construiască propriul
drum spre o viață independentă



Fiecare copil
este o misiune. 

Continuăm,
alături de voi,
să construim
viitorul
acestor copii
cu iubire,
profesionalism
și speranță.



La Centrul de Plasament pentru Copii al Fundației Regina Pacis, anul 2024 a
fost plin de zâmbete, reușite și pași mici, dar fermi, spre o copilărie în siguranță.
20 copii au primit, zi de zi, nu doar adăpost și hrană, ci și o familie care
i-a sprijinit să viseze din nou.

Copiii aflați în plasamentul FRP au participat la peste 100 de activități
educaționale, culturale și recreative: de la lecții de chitară și cursuri vocaționale,
la concerte, ateliere de creație, vizite la teatru, tabere de vară, activități sportive
și ecologice. Fiecare experiență a contribuit la dezvoltarea lor armonioasă și la
recăpătarea încrederii în sine.

Rezultatele vorbesc de la sine: 2 copii au absolvit gimnaziul, 4 - au lucrat pe
timpul verii, 3 - au fost încadrați în studii vocaționale, iar 1 copil a fost reîntors
cu succes în familia biologică. 15 copii au menținut relații active cu familiile lor, 9
- au fost monitorizați după ieșirea din serviciu, iar 2 tineri au fost pregătiți
pentru viața adultă, cu sprijin pentru integrare socială și profesională.

Centrul nostru este mai mult decât un loc de trai –
este un spațiu plin de oportunități, unde copiii
descoperă cine sunt și cine pot deveni. Noi le oferim
nu doar servicii, ci și valori, siguranță și curaj.

Centrul de Plasament pentru Copii –
unde grija devine familie



O nouă șansă
pentru doi frați
rămași fără sprijin
Cu mulți ani în urmă, frații Cornel și Nicolae, având doar
trei și cinci ani, au fost diagnosticați cu o boală
periculoasă și contagioasă. Mama lor, grav bolnavă și ea,
a refuzat spitalizarea copiilor, punându-le viața în pericol.
Prin intervenția autorităților, băieții au fost plasați într-un
centru specializat pentru tratament și recuperare. Din
nefericire, mama lor a pierdut lupta cu boala, iar tatăl,
copleșit de durere, a plecat, lăsându-i fără sprijin.

După finalizarea tratamentului, băieții au fost plasați 
într-un internat din Chișinău, unde au rămas ani de zile,
trecând prin greutăți de neimaginat. Însă, odată cu
închiderea internatului, destinul i-a adus la Centrul de
Plasament al Fundației Regina Pacis, unde, pentru prima
dată, au găsit protecție, siguranță și un mediu cald.

La Centrul de Plasament, băieții au primit tratament
specializat, consiliere și au participat la activități care i-au
ajutat să-și recâștige speranța. De-a lungul anilor, s-a
descoperit că aveau rude apropiate în Chișinău, inclusiv o
soră mai mare. Cu răbdare și determinare, echipa
Centrului de Plasament a reușit să reunească familia și să
le ofere băieților o rețea de sprijin.

Deși tatăl lor s-a întors în țară și a încercat să reia
legătura cu fiii săi, autoritățile au considerat că nu era în
interesul copiilor să locuiască cu el. Cu toate acestea,
băieții au beneficiat de vizite și sprijin din partea familiei
extinse.

Astăzi, fratele mai mare a început să urmeze o școală
profesională pentru a-și îndeplini visul de a-și construi o
carieră, în timp ce fratele mai mic este în clasa a noua și
se pregătește pentru un viitor promițător. Drumul lor nu
a fost ușor, dar, datorită echipei Centrului de Plasament,
acești tineri au găsit puterea de a merge mai departe și
de a-și construi o viață mai bună.

Ne dorim ca toți copiii să aibă parte de o
copilărie fericită!



În spatele
fiecărui
refugiat 
ajutat
este o viață
care și-a
recăpătat
direcția



Anul 2024 a continuat să fie unul provocator pentru echipa Fundației Regina Pacis în
eforturile sale de a sprijini refugiații ucraineni. Am transformat centrele noastre de
plasament temporar în locuri de siguranță și speranță pentru cei forțați să fugă din
cauza războiului.

40 de persoane refugiate, femei și copii, au primit, pe parcursul anului, adăpost,
hrană zilnică și produse de igienă prin intermediul a două centre de plasament
temporar, beneficiind astfel de sprijin și protecție într-un moment critic al vieții lor.
Dincolo de asistența imediată, am investit în integrarea lor socială prin consiliere
psihologică, orientare culturală și acces la informații despre resursele comunitare.

Am organizat programe educaționale pentru copiii refugiați, activități recreative,
sesiuni interactive menite să faciliteze adaptarea lor la sistemul educațional național.
Asistența psihologică a fost indispensabilă pentru depășirea traumelor, iar grupurile
de sprijin au devenit punți de încredere între familii și echipa noastră.

Ne-am asigurat că refugiații nu doar supraviețuiesc, 
ci încep să viseze din nou.

Sprijin pentru refugiații din Ucraina

CAZARE, PACHETE ALIMENTARE, ASISTENȚĂ MEDICALĂ, CONSILIERE



Istoria Mariei – 
un drum al curajului
într-o țară străină
Când au ajuns în Republica Moldova, în iulie 2022, Maria
avea doar 17 ani. Fugeau din calea războiului, lăsând în
urmă tot ce le era cunoscut, cu speranța unei vieți în
siguranță. Au fost găzduite la Centrul pentru Refugiați al
Fundației Regina Pacis, unde au primit nu doar un
adăpost temporar, ci și sprijin emoțional, îndrumare și
siguranța pentru a începe o nouă viață.

Maria a încercat imediat să-și găsească un loc de muncă.
Avea un certificat de manichiuristă și a bătut la ușile mai
multor saloane, însă, din cauza vârstei – era încă minoră
– i s-a refuzat angajarea. Nu a renunțat, s-a înscris, însă,
între-timp, la cursuri gratuite oferite de centrele de
sprijin pentru refugiați și a început să studieze limba
română. În paralel, a urmat online primul an la Facultatea
de Drept a Universității de Aviație din Harkov, hotărâtă să
nu-și abandoneze visurile.

Întâmpinând obstacole la fiecare interviu din cauza
necunoașterii limbii române, a înțeles că integrarea
depinde de capacitatea ei de a comunica. Cu susținerea
oferită de Fundația Regina Pacis, cu prietenii noi care au
încurajat-o să practice limba română și cu o determinare
exemplară, Maria a reușit într-un singur an să ajungă la
nivelul B2.

În 2023, deja majoră, a obținut primul său loc de muncă,
barista într-o cafenea din Chișinău. Salariul era modest –
4800 de lei, dar pentru Maria a fost o realizare imensă. A
lucrat un an, timp în care a crescut, s-a dezvoltat, și-a
consolidat încrederea în sine și și-a câștigat
independența. Din august 2024, Maria lucrează la Nova
Poshta, un loc de muncă stabil, cu un venit decent. În
fiecare zi comunică cu clienții atât în română, cât și în
rusă, dovedind cât de mult a evoluat în această perioadă.
Continuă să fie studentă în regim online la Facultatea de
Drept a Universității de Aviație din Harkov.

Vara trecută, Maria a cunoscut un tânăr din Moldova, iar
astăzi locuiesc împreună. Viața ei a prins rădăcini într-un
loc nou, iar ceea ce la început părea un exil s-a
transformat treptat într-un nou început plin de speranță.



Ne dorim ca toți tinerii să aibă un
start reușit în viață



Tinerele fete care ies din sistemul de protecție la împlinirea majoratului și
nu au suport din partea familiilor se confruntă cu realități dure și
dificultăți. Pentru ele, Fundația Regina Pacis a creat un spațiu sigur și plin
de oportunități: Locuința Socială Asistată „In Cammino”. 

În 2024, 12 tinere fete au beneficiat de cazare, asistență psiho-socială și
sprijin educațional, fiind încurajate și ghidate să își construiască propriul
drum spre o viață independentă și demnă. Cu răbdare și respect pentru
ritmul fiecăreia, echipa Fundației a elaborat planuri individualizate de
intervenție, adaptate nevoilor fiecărei beneficiare.

Am investit în formarea lor profesională și în susținerea studiilor. Astfel, 5
tinere și-au continuat studiile la Colegiul Pedagogic „Alexei Mateevici”, iar
alte două au fost admise la universități de prestigiu din Chișinău. Două
dintre beneficiare au urmat cursuri de calificare în domeniul frumuseții și
șofat, iar șase tinere au reușit să se angajeze în câmpul muncii.

Fetele au participat și la ateliere de dezvoltare personală pe teme menite
să le dezvolte abilitățile sociale și de comunicare, precum: limite
sănătoase, inteligență emoțională și stimă de sine. Fundația a oferit 12
sesiuni de consiliere vocațională, iar parteneriatul cu ONG-ul „REthink” a
adus valoare prin accesul la psihoterapie individuală și ateliere de grup. 

Locuinţa Asistată „In Cammino”, o casă 
pentru tinerele rămase fără susținere

90%
dintre beneficiare și-au

îmbunătățit abilitățile sociale,
dintre care 12 (60%) s-au

integrat cu succes în societate.



Istoria Anastasiei și
visul ei la o carieră în IT

Anastasia a crescut într-un mediu instabil și marcat de
lipsuri. La doar patru ani, a fost părăsită de tatăl ei, iar
mama, rămasă singură cu doi copii, a dus o luptă
continuă pentru supraviețuire. Lipsa unei locuințe stabile
a forțat familia să se mute frecvent, iar această
nesiguranță constantă a lăsat urme adânci în copilăria
Anastasiei. Totuși, chiar și în mijlocul greutăților, ea a
găsit în educație refugiu și o cale spre o viață diferită.

Un start decisiv în parcursul Anastasiei a fost momentul
în care a fost acceptată în programul „Locuința Asistată
In Cammino”, serviciu social implementat de Fundația
Regina Pacis. Pentru prima dată, a avut un spațiu sigur și
stabil – un loc care a devenit cu adevărat „acasă”. Aici, a
putut să-și îndrepte atenția către educație, fără teama
instabilității sau a izolării. Pe lângă găzduire, programul i-
a oferit sprijin psihologic și consiliere socială, ajutând-o
să facă față traumelor din trecut și să își reconstruiască
echilibrul emoțional.

Hotărâtă să își construiască un viitor pe cont propriu,
Anastasia lucrează ca bufetieră la McDonald’s, reușind să
îmbine munca cu studiile universitare. Cu perseverență și
echilibru, demonstrează că, atunci când un tânăr aflat în
dificultate este susținut, poate transforma
vulnerabilitatea într-un potențial real.

Astăzi, Anastasia este studentă în anul II la Facultatea
Calculatoare a Universității Tehnice din Moldova și
visează să devină specialistă în domeniul tehnologiei.
Deși programul este solicitant, ea reușește să-și
gestioneze corect timpul, obținând rezultate bune atât la
locul de muncă, cât și în parcursul academic.

Drumul Anastasiei confirmă că, atunci când ai un mediu
stabil și sprijinul potrivit, chiar și cele mai dificile
începuturi pot duce către un viitor construit cu
demnitate, curaj și speranță.



În anul 2024, de serviciile Locuinței Asistate In Cammino s-au bucurat și
băieții ieșiți din sistemul de protecție.

Fundația Regina Pacis a răspuns astfel unei nevoi stringente, creând un
spațiu sigur pentru 7 tineri aflați în tranziția către viața adultă. Aceștia au
beneficiat de cazare gratuită într-un mediu prietenos, consiliere psihologică,
suport social și orientare profesională, pentru a le dezvolta autonomia,
abilitățile sociale și deprinderile de viață practică.

Similar serviciului social adresat fetelor, programul s-a axat pe abordarea
personalizată a fiecărui tânăr. Activitățile gospodărești, atelierele de
dezvoltare personală și implicarea în activitățile de voluntariat au fost
completate de discuții individuale, sesiuni de consiliere vocațională și sprijin
în procesul de angajare sau continuare a studiilor.

Oportunitățiile serviciului social In Cammino
pentru tinerii băieți aflați în dificultate



Tinerii care ajung în detenție nu își
pierd dreptul la o a doua șansă



Fundația Regina Pacis, în parteneriat cu Administrația Națională a Penitenciarelor, a
continuat în 2024 instruirea vocațională și activitățile de resocializare pentru copiii
și tinerii din Penitenciarul Nr. 10 Goian. Credem că reintegrarea socială începe cu
încredere, sprijin emoțional și acces la educație de calitate.

Prin proiectele noaste, 60 de tineri au beneficiat de cursuri profesionale
adaptate cerințelor pieței muncii (frizer, tencuitor, bucătar, lăcătuș-electrician,
instalator tehnico-sanitar), consiliere psihologică individuală și de grup (27 sesiuni),
precum și de ateliere de dezvoltare personală și mentorat. În paralel, personalul
instituției a beneficiat de sesiuni de instruire specializate, menite să încurajeze o
abordare mai empatică în lucrul cu copiii aflați în detenție.

Fiecare activitate a avut la bază ideea că un tânăr, indiferent de trecut, are
potențialul de a deveni un adult responsabil, capabil să-și continue viața în
societate. Prin educație, sprijin și încredere,  le oferim tinerilor din detenție nu doar
un scop, ci și instrumente și oportunități de a-și reconstrui viața cu demnitate.

Educație și resocializare pentru tinerii din detenție

Certificatele de absolvire pe care le primesc tinerii care
finalizează cursurile profesionale sunt acreditate de
Ministerul Educației și Cercetării al Republicii Moldova.
Acestea nu conțin mențiuni referitoare la faptul că
instruirea a avut loc într-un penitenciar, oferindu-le
astfel șanse reale și egale la integrarea pe piața muncii
după eliberare.



Dincolo de gratii –
povestea lui Vasile, 16 ani

Diminețile lui Vasile încep cu o rugăciune. Nu pentru a ieși
mai repede, ci pentru a ieși mai bun. Are doar 16 ani, dar
în sufletul său poartă greutatea unor alegeri greșite și
regretul unei copilării pierdute pe drumuri, cu „prieteni”
care l-au îndepărtat de familie, de școală, de el însuși.

Vasile se află într-un centru de detenție pentru minori.
Când a ajuns aici, era agitat, confuz și plin de neîncredere.
Agresivitatea era pentru el un mecanism de apărare într-o
lume necunoscută, în care simțea că trebuie să lupte
pentru a supraviețui. Însă, în acest spațiu, Vasile a fost
orientat spre educație.

Prin efortul comun al personalului instituției și al echipei
Fundației Regina Pacis, Vasile a fost încurajat să participe
la activități educative, psihologice și, mai ales, la cursurile
vocaționale desfășurate în cadrul penitenciarului. A urmat  
trei cursuri de formare profesională: frizer, bucătar și
tencuitor. Pentru el, aceste cursuri nu au fost doar o
ocupație zilnică, ci o adevărată ancoră spre un viitor
posibil. A învățat să tundă cu grijă, să gătească cu
pricepere și să repare cu migală – nu doar ziduri, ci și
propria sa viață. A descoperit că are abilități, că poate
învăța, că are răbdare și că, pas cu pas, poate deveni o
persoană de încredere.

Este conștient că schimbarea începe de la el. A învățat să
comunice frumos și să-și analizeze deciziile.

Vasile nu este un caz izolat, ci o dovadă că investiția în
educația tinerilor aflați în dificultate schimbă vieți. Cu
sprijinul potrivit, chiar și în cele mai dificile condiții, un
adolescent poate renunța la drumul greșelii și poate porni
pe un nou drum – unul al dezvoltării, al respectului de sine
și al integrării în societate.

Fundația Regina Pacis crede în a doua șansă și va continua
să ofere tinerilor din centrele de detenție instrumentele
de care au nevoie pentru a-și construi propriul viitor, cu
demnitate și curaj.



De Ziua Mondială a ONG-urilor, Fundația Regina Pacis a fost onorată cu Premiul
„Partener de încredere al justiției”, acordat de Ministerul Justiției al Republicii Moldova în
cadrul Galei „Parteneri de încredere ai justiției”. Distincția a fost oferită la categoria
dedicată organizațiilor neguvernamentale care implementează proiecte ce contribuie
semnificativ la asigurarea accesului la justiție și respectarea drepturilor omului.

Un premiu ce ne onorează munca pentru
viitorul celor mai vulnerabili – copiii în detenție

Această recunoaștere confirmă impactul
activităților noastre în sprijinul grupurilor
vulnerabile, în special prin proiectele de
resocializare a tinerilor în conflict cu legea. 

Premiul aparține, în egală măsură, echipei
noastre, partenerilor care ne-au susținut
de-a lungul anilor și beneficiarilor care ne-
au arătat că schimbarea este posibilă. 

Fiecare copil are dreptul la a doua șansă. 
Noi suntem aici pentru a-i oferi o pagină albă.



Pentru că nimeni 
NU merită să îmbătrânească 
în foame și uitare.



O masă caldă poate părea, pentru majoritatea dintre noi, un
gest mărunt sau o normalitate. Dar pentru cei care trăiesc în
singurătate, în sărăcie sau cu neputințe fizice, ea poate
însemna totul: o zi mai ușoară, o inimă mai liniștită, un motiv
de speranță. În 2024, Fundația Regina Pacis a răspuns
acestor nevoi prin intermediul Cantinelor Sociale din Chișinău
și Vărvăreuca, raionul Florești, oferind sprijin consecvent.

Cu ajutorul partenerilor și al echipelor dedicate, au fost
pregătite și distribuite peste 51.000 de prânzuri calde și 600
de pachete cu alimente, oferind nu doar hrană, ci și un strop
de demnitate.

Beneficiarii acestui proiect sunt vârstnici rămași fără
susținere, persoane cu dizabilități, copii din familii numeroase
sau monoparentale și alte categorii sociale vulnerabile. 

În spatele acestor cifre se află oameni – fețe brăzdate de
timp, dar care zâmbesc când cineva le întinde o farfurie cu
ciorbă caldă și o vorbă bună. Pentru mulți dintre ei, cantina
socială este singura sursă de hrană caldă, dar și un spațiu în
care se simt văzuți, auziți, apreciați.

Vom continua să fim aproape de cei care au cea mai mare nevoie de noi,
oferind nu doar sprijin material, ci și afecțiune, prezență și respect. 

205 600
vârstnici

pachete 
cu alimente 

51 mii 180
prânzuri pachete de

sărbători

CANTINELE SOCIALE. 
Am hrănit zilnic peste 200 de bătrâni nevoiași



Cândva agricultor, 
astăzi în căutare de ajutor

Domnul Ion este unui dintre cei 205 bătrâni care
vine după ajutor alimentar la Cantina socială a
Fundației Regina Pacis. Are 78 de ani și toată viața
lui a fost un om al pământului. A lucrat cu trudă în
agricultură, a plătit taxe și a contribuit, așa cum a
știut el mai bine, la bunul mers al comunității în care
a trăit. 

Astăzi, însă, Domnul Ion trăiește în tăcerea
dureroasă a bătrâneții singuratice. Nu mai are
familie, iar sănătatea îl trădează cu fiecare zi. Cu o
pensie modestă, abia reușește să-și cumpere
medicamentele necesare. Uneori, nici atât.
Mâncarea e un lux.

În fiecare zi, cu pași grei și privirea în pământ, vine la
Cantina socială a Fundației Regina Pacis. Acolo
primește o masă caldă – o farfurie cu ciorbă, o
porție de felul doi și, uneori, un desert. O masă pe
care o împarte în două, ca să-i ajungă și pentru cină.

Este greu pentru un om care a muncit o viață
întreagă să depindă de o cantină. Îl doare mai mult
rușinea decât foamea. Dar tot acolo, la cantină,
primește ceva ce nu se găsește în farmacii: o vorbă
bună, o mână întinsă, o privire care nu judecă.

Pentru Domnul Ion, cantina nu este doar un loc
unde își potolește foamea. Este singurul spațiu unde
se mai simte văzut, unde cineva îi zâmbește, îl
întreabă cum se simte și îl face să se simtă om între
oameni. Într-o societate care uită ușor, Cantina
Regina Pacis devine locul în care demnitatea se
păstrează vie – chiar și în tăcere.



Un spațiu sigur unde copiii vulnerabili
își descoperă potențialul și speranța



Meditații zilnice pentru 25 de copii cu vârste între 7
și 11 ani, susținute de un profesor care i-a asistat în
realizarea temelor. Ca rezultat, s-a observat o
îmbunătățire vizibilă a performanței școlare.

Cluburi de interes organizate de două ori pe
săptămână pentru copiii cu vârsta între 10 și 16 ani,
bazate pe metodologia inovatoare Self-Organized
Learning Environments (SOLE). Acestea au încurajat
gândirea critică, colaborarea și autonomia în
procesul de învățare.

Ateliere tematice pe subiecte legate de abilitățile de
viață, cu scopul de a-i sprijini pe copii în dezvoltarea
unor competențe necesare pentru viața de zi cu zi.

În comuna Vărvăreuca, Fundația Regina Pacis a susținut
funcționarea Centrului de Zi dedicat copiilor din familii
vulnerabile și refugiaților din Ucraina. Prin activități
educaționale și socio-emoționale, proiectul a contribuit la
dezvoltarea competențelor școlare și personale ale
beneficiarilor, dar și la implicarea activă a părinților în
crearea unui mediu de învățare favorabil.

Ce am realizat?

Acolo unde există sprijin și încredere, cresc șanse reale pentru un viitor mai bun.

Sprijin educațional și social

                                  în comuna Vărvăreuca, raionul Florești

Secvențe din Tabăra de vară, 2024



Comunicare, fundraising și participări media

Încurajăm oamenii să direcționeze 2% din impozitul pe
venit pentru prânzurile calde

În urma desemnării procentuale, Fundația
Regina Pacis a primit , în anul 2024, suma
de 33.645,97 lei prin Campania 2%. 

Acești bani au fost utilizați integral la
producerea și distribuirea prânzurilor calde
oferite gratuit bătrânilor nevoiași.

Reflectăm poveștilor tinerilor care luptă pentru un viitor mai bun

Clic pentru a viziona filmulețul despre
parcursul unui beneficiar In Cammino

Clic pentru a viziona reportajul ZdG
despre serviciul social In Cammino

1345 
prânzuri

produse datorită
redirecționării celor 2%

https://www.youtube.com/watch?v=jwf6YbQLKrQ&embeds_referring_euri=https%3A%2F%2Freginapacis.org%2F&source_ve_path=MjM4NTE
https://www.youtube.com/watch?v=jwf6YbQLKrQ&embeds_referring_euri=https%3A%2F%2Freginapacis.org%2F&source_ve_path=MjM4NTE
https://www.youtube.com/watch?v=yqxx5q4B-K8&embeds_referring_euri=https%3A%2F%2Freginapacis.org%2F&source_ve_path=MjM4NTE
https://www.youtube.com/watch?v=yqxx5q4B-K8&embeds_referring_euri=https%3A%2F%2Freginapacis.org%2F&source_ve_path=MjM4NTE


Desfășurăm și participăm la activități sociale din comunitate
pentru a face vocea copiilor și tinerilor auzită

Dezvoltăm materiale  informative

Informăm despre inițiativele de resocializare ale tinerilor din
detenție și încurajăm societatea la empatie



Vizită de studiu în Austria: 
modele inspiraționale pentru intervenții sociale durabile

Pentru a îmbunătăți serviciile adresate beneficiarilor,
Fundația Regina Pacis a participat la o vizită de studiu
organizată la Viena, cu sprijinul partenerilor de la CARITAS
Austria. Această experiență a oferit echipei noastre
oportunitatea de a analiza modele eficiente de intervenție
socială și inițiative inovatoare dedicate tinerilor în situații
de risc. Totodată, au fost explorate exemple de business
social și bune practici europene care pot fi adaptate
contextului local, contribuind astfel la îmbunătățirea
continuă a proiectelor fundației.

Vizita s-a aliniat obiectivului nostru strategic de a identifica
soluții sustenabile și adaptabile, care să răspundă nevoilor
reale ale comunităților vulnerabile. Schimbul de experiență
cu alte organizații internaționale a întărit capacitatea
profesională a echipei, oferind noi perspective asupra
dezvoltării de servicii integrate pentru tineri.



Partenerii faptelor bune

Ministerul Justiției
Direcția Generală Educație, Tineret și Sport
Direcția Generală pentru protecția drepturilor copilului
Consiliul Național de Acreditare a Serviciilor Sociale 
Administrația Națională a Penitenciarelor din RM
Agenția Națională pentru Ocuparea Forțelor de Muncă
Centrul de detenție pentru copii și tineri Goian
Școala Profesională nr. 7
Școala profesională nr. 11 

Sectorul guvernamental: Sectorul nonguvernamental:

Fundația de Binefacere Caritas Moldova
Misiunea Socială „Diaconia”
AO ”Concordia. Proiecte Sociale”
AO ”Demos”
AO REthink
AO Insula Speranțelor

Exprimăm sincere mulțumiri tuturor donatorilor, sponsorilor, instituțiilor și partenerilor care
au făcut posibile toate aceste realizări prezentate în raport. Fără încrederea, implicarea și

susținerea voastră, impactul nostru în viețile celor vulnerabili nu ar fi fost posibil.

Sprijinul vostru a însemnat mai mult decât contribuții și parteneriate – a fost un gest de
solidaritate profundă, un vot de încredere în potențialul fiecărui copil, bătrân, refugiat sau

tânăr care a primit sprijinul Fundației.

Finanțatori:



+373 22 23 55 11
chisinau@reginapacis.org
www.reginapacis.org

Ne puteți urmări activitatea pe:

ÎMPREUNĂ FACEM LUMEA MAI BUNĂ! 
Cine dorește să susțină activitățile de suport a bătrânilor și copiilor aflați în dificultate ne

poate scrie în privat, poate direcționa 2% din impozitul pe venit către Fundația Regina Pacis
(codul fiscal 1015620000999) sau poate face o donație financiară:  

B.C. “VICTORIABANK” SA
Fil. 11, Chişinău, C/B: VICBMD2X883
IBAN: MD14VI222400011100577MDL

IBAN MD84VI000222401711100577 (EURO)
Cod Fiscal 1015620000999

Mulțumim tuturor pentru implicare!

https://www.facebook.com/ReginaPacis.fundatia
https://www.instagram.com/fundatia_reginapacis/
https://www.linkedin.com/company/28780166/admin/

